箱根駅伝関東学連選抜候補に槻澤翔（3年）が選出！！！
～東経大初の快挙！夢が現実へ、箱根路への第一歩～


槻澤翔（３）
第87回箱根駅伝関東学連選抜候補に槻澤翔（3）が選出されました。
槻澤は今月16日に開催されました箱根駅伝予選会において20Ｋを1時間02分52秒の108位で走破し学連選抜候補選出への期待がかけられていました。本日、関東学生陸上競技連盟から正式に候補に選出された旨連絡があり、後日委嘱状が送付されてくるとのことです。
東京経済大学からの選抜チーム候補選出は初の快挙です。最終的に選抜チームとして出場するためには11月27日（土）に国立競技場で開催される10000ｍ学連選抜選考レースで16位以内に入ることが最低条件です。その後、合同合宿を経て最終的に10名に絞られ本番を迎える運びとなります。
槻澤翔は、神奈川県私立鎌倉学園高校出身、高校時代から特に目立った実績のある選手ではなく、大学入学後もチームの中ではまじめで地味に練習に取り組むタイプでした。そんな努力の積み重ねが、今年の夏合宿を終えたあたりから頭角を現し、練習ではＡチームを引っ張る存在となりました。9月27日の大東文化大学競技会では、10000ｍに出場し、7000ｍ付近でアクシデントによる大失速をしながらでも31分12秒のチーム2位の記録で走り、その成長ぶりと可能性を感じさせてくれました。トラックレース記録では、今回選出された選手の中では最低レベルにあると思いますが、可能性の面ではトップクラスに位置する選手かと思います。
東京経済大学のユニフォームが箱根路を走る姿が間もなく現実のものになろうとしています。50％の確率でも挑戦する機会をいただいたことに一歩前進したと言えます。運よく今年出場できれば最高の喜びですが、今後は候補選出が当たり前のように成らなければ、チームとしての出場は叶いません。ここで立ち止まることなく更に前進して参ります。
槻澤翔の活躍にご期待下さい。
